

# Ай да мы! Взяли Гран-при!



В январские каникулы учащиеся Детской школы искусств участвовали в международном конкурсе-фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «МОСКОВСКОЕ СОЗВЕЗДИЕ», который проходил в столице нашей Родины.

Конкурс проводится ежегодно, его главная цель - отыскать таланты в самых разных сферах искусства - от вокала, хореографии до декоративно-прикладного творчества в возрасте от 5 до 65 лет. Мероприятие организуют Фонд поддержки, развития культуры и образования «Мир на ладони» и многопрофильная фирма «Пилигрим».

Конкурс такого высокого уровня просто обязывает выкладываться не на сто, а на все двести процентов. А потому многодневные упорные репетиции учащихся ДШИ принесли соответствующие плоды. Дети органично смотрелись на сцене, затмив другие коллективы своими талантами.

Лауреатами I степени стали следующие коллективы: ансамбль народных инструментов «Верх-нейвинские ложкари» (в составе Николая Белоусова, Максима Епифанова, Никиты Проскурнина, преподаватель Ольга Борисова); ансамбль народной песни «Задоринки» (Ксения Абрамова, Мария Волкова, Анастасия Смолина, Елизавета Суханова, преподаватель Анатолий Чуркин). Эстрадный вокал представлял Никита Проскурнин (преподаватель Ольга Лапп).

Лауреатом II степени признан театральный коллектив «Арабески» (преподаватели Аделаида Соснина, Марина Сороколетова).

Высокий уровень подготовки учащих-

ся художественных направлений ДШИ отметила член жюри, кандидат искусствоведения, доцент, зав. кафедрой графического дизайна АНО ВО «Институт современного искусства» г. Москва Юлия Васерчук. Творческая индивидуальность и мастерство художественных работ Анастасии Сапожниковой, Максима Епифанова, Анастасии Гайдуновой, Александра Соколова, Ирины Соколовой (преподаватели Анна Золотова, Ольга Вьюнова, Ольга Мягкова) содержали оригинальность раскрытия темы, художественный вкус, владение техникой, в которой были выполнены представленные на конкурс работы.

Ребята заслуженно стали лауреатами I степени в номинациях «Изобразительное искусство», «Декоративно-прикладное искусство», «Фотоискусство».

Гран-при конкурса получил Даниил Гайдунов в номинации «Декоративно-прикладное искусство».

Пребывание в Москве было насыщенным. Ребята побывали на обзорной экскурсии по Москве, в Музее космонавтики на ВДНХ, Москвариуме, посетили Кремлевскую елку.

Коллектив вернулся с наградами, незываемыми впечатлениями, новыми идеями. И, конечно, сладкое чувство победителей международного конкурса надолго останется в их памяти!

Как и в предыдущие годы, поездка на конкурс талантливых верх-нейвинских детей состоялась при поддержке благотворительного фонда УГМК «Достойным - лучшее!»

**Ольга Вьюнова,  
зам. директора  
по воспитательной работе ДШИ**